
یر دفاع  یز نصیرزاده«، وز هم‌زمان با سفر سرتیپ خلبان »عز

ید فوری  جمهوری اسلامی ایران به چین، خبر‌های مختلفی از خر

جنگنده‌های »جی-10« از سری c شنیده می‌شود. این خبر با توجه 

به جنس چنین توافقاتی که در مراحل اولیه محرمانه باقی می‌مانند و 

همچنین شرایط خطیر کنونی رسما تأیید نشده است؛ اما آنچه بر 

خوش‌بینی‌ها افزوده، انتشار خبر آن در حساب‌های کاربری سازمان 

یکس در فضای مجازی است. این سازمان که توسط قدرت‌های  بر

یل تأسیس شده است، نهادی برای  نوظهور مانند چین، روسیه و برز

یکا در عرصه جهانی  مبارزه با یکجانبه‌گرایی سیاسی و اقتصادی آمر

است و ایران نیز دو سالی می‌شود که به عضویت آن درآمده است. 

یم صهیونی با جدیت در حال تلاش  ایران پیش از جنگ 12 روزه با رژ

ید  ید جنگنده‌های مدرن بود. در آن برهه تلاش‌ها بر خر برای خر

 انتخاب نصیرزاده به عنوان 
ً
جنگنده از روسیه تمرکز داشت. اساسا

جانشین رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح از سال 1400 تا 1403 و 

یر دفاع از آن سال، نشان‌دهنده تلاش  سپس انتخاب به عنوان وز

نیرو‌های مسلح و دولت برای تقویت نیروی هوایی بود. 

   تلاش‌های قبلی

ایران تا پیش از جنگ در پی خرید جنگنده‌های سوخو-35 از روسیه بود. 

طی سال‌های اخیر منابع مختلف خبر‌های متفاوتی در این خصوص 

منتشر کرده بودند؛ از خرید 48 فروندی تا 32 فروندی و 24 فروندی. 

بهمن ماه سال گذشته، سردار »علی شادمانی« که طی جنگ اخیر به 

عنوان »رئیس قرارگاه خاتم الانبیا« به شهادت رسیدند، در آن برهه با 

سمت معاونت عملیات این قرارگاه، از خریداری سوخو-35 خبر داده 

بود. علی رغم این تأیید رسمی، اما تعداد و روند تحویل‌ها مشخص 

نبود. برخی منابع رسمی ادعا می‌کردند 3 جنگنده سوخو تحویل شده تا 

یگان‌ها برای پذیرش جنگنده‌های بعدی آماده شوند. با این‌حال خرید 

سوخو‌ها چند چالش بزرگ داشت: 

زمان طولانی تا تکمیل و عملیاتی‌شدن یگان‌ها با وجود تحویل تعداد کمی از جنگنده‌ها، مشخص بود 1

تحویل کامل و عملیاتی شدن کامل آن‌ها به دو الی سه سال زمان نیاز 

دارد. این مسئله نشان می‌دهد در صورت طی روند عادی، اسکادران‌های 

سوخو-35، تا سال 1406 تکمیل و عملیاتی نمی‌شدند. 

مشکلات روسیه‌ای که در جنگ است روسیه در جنگ شدیدی با ناتو در اوکراین قرار دارد و سالانه 2

جنگنده‌ها و بمب‌افکن‌های زیادی را از دست می‌دهد. تنها چندی 

قبل در یک فقره، در پی عملیات موسوم به »وب« حدود 40 بمب افکن 

سنگین روسیه با پرواز ریزپرنده‌ها نابود شدند. 

در چنین شرایطی برای روس‌ها، جنگ خودشان نسبت به صادرات 

تسلیحات به کشور‌های دیگر، اولویت بیشتری دارد. این مشکلات به 

اندازه‌ای است که حتی خدمات‌رسانی و تأمین قطعات جنگنده‌هایی که 

روسیه پیش از جنگ به فروش رسانده نیز با اختلال روبه‌رو شده است. 

 

   چین و جی-10 تنها گزینه موجود

برای تأمین فوری
در جهان کشور‌های معدودی دست به ساخت جنگنده و صادرات آن 

می‌زنند. اگر کشوری مانند ژاپن را که جنگنده‌ای مشابه با اف-16 را در 

داخل کشورش تولید می‌کند، نادیده بگیریم، آمریکا، انگلیس )مشترک با 

آلمان، ایتالیا و اسپانیا(، فرانسه، سوئد، روسیه و چین تأمین‌کننده جنگنده 

در بازار‌های جهانی هستند. در خصوص ایران با توجه به مسدود بودن 

بازار‌های غربی، تنها بازار روسیه و چین قابل اتکاست. 

در شرایط کنونی روس‌ها به دلیل جنگ قادر به تأمین فوری جنگنده برای 

ایران نیستند و تنها گزینه باقی مانده چین است. 

این کشور نیز تولیدات متنوعی دارد، اما برخی از 

آن‌ها مانند جی-20 ممنوعیت 

صادرات داشته، برخی 

 35 مانند جی- دیگر 

تولید  اندازه کافی  به 

نشده‌اند. 

و  د ز  ا غیر  به  چینی‌ها 

جنگنده نسل پنجم نامبرده 

شده، دو جنگنده دیگر نیز در 

اختیار دارند؛ جنگنده جی-10 و 

جی اف-17. مشکل جنگنده جی 

اف-17 در دو مورد است؛ نخست 

آنکه خود چینی‌ها این جنگنده 

را تولید نکرده‌اند و 

به خدمت نگرفته‌اند. این 

 پاکستانی‌ها 
ً
جنگنده را صرفا

خدمت  به  و  کرده  تولید 

گرفته‌اند. اسالم آباد طی قرارداد‌هایی تعدادی از این 

جنگنده‌ها را نیز صادر کرده است. با این‌حال مشکل اساسی آن است 

که چین خود موجودی‌ای برای رفع نیاز فوری ایران ندارد. 

مشکل دیگر جی اف-17 اما تردید در خصوص کارایی آن در برابر 

جنگنده‌های پیشرفته رژیم صهیونی است. حتی در برابر هند، این 

جنگنده‌های جی-10 پاکستانی بودند که بار اصلی درگیری را علی 

رقم تعداد کم بر عهده داشتند؛ آن هم درحالی‌که هند به جنگنده نسل 

پنجمی مجهز نبود. در مقابل اما رژیم صهیونی به جنگنده‌های نسل 

پنجم اف-35 مسلح است. مقابله با این جنگنده اگر با جنگنده‌ای نسل 

پنجم مقدور نباشد، دست کم باید به پیشرفته‌ترین جنگنده‌های نسل 

چهارم به مقابله با آن رفت. 

 می‌تواند در نبرد هوایی با جنگنده‌های 
ً
از سوی دیگر این جنگنده تقریبا

اف-16 و اف-15 رژیم صهیونی، برابری داشته باشد. 

اتکای این جنگنده برای مقابله با اف-35 نیز بر روی رادار پیشرفته 

و موشک‌های دوربرد هوا به هوا به همراه قابلیت اشتراک‌گذاری 

اطلاعات است. 

بر اساس برخی از آمار‌ها چین دارای 236 جی-10 سری ای، 55 فروند 

سری بی، 220 فروند سری سی و 77 فروند سری است. 

اگر نمونه‌های اولیه در نظرگرفته نشوند، چین دارای 297 فروند جنگنده 

سری‌های جدید جی-10 است. با توجه به تعداد بالای جنگنده‌های 

دیگر مانند جی-20، جی-11 و جی-16 و سرعت بالای تولید، این 

احتمال وجود دارد که چین بتواند به سرعت سفارش ایران را تأمین کند. 

به غیر از موجودی نیروی هوایی چین، تولیدات جدید نیز می‌توانند به 

عنوان منبعی برای تأمین استفاده شوند. طبق آمار‌ها سفارش ایران 36 

تا 40 فروند است که نشان می‌دهد تهران دست 

کم خواهان تشکیل 3 اسکادران 12 فروندی از آن‌هاست. 

   نکات

اگر چین فروش جنگنده به ایران را بپذیرد، این موضوع به  معنای تغییر قابل توجه و عبور از سیاست‌های گذشته است. 1

این مسئله تا حد زیادی با موضوعات تغییر موازنه قوا مرتبط است. چین 

درحال حاضر که دارای توانمندی‌های قابل توجهی در حوزه اقتصادی و 

امور نظامی است، در برابر تحرکات نظامی آمریکا و تایوان در تنگه تایوان 

واکنشی تهاجمی نشان نمی‌دهد اما طی جنگ کره )از 1950 تا 1953( 

که امکان تغییر موازنه قوا وجود داشت، بدون تجهیز به سالح هسته‌ای 

 وارد رویارویی با آمریکا شد. حساسیت چین 
ً
و تسلیحات مدرن مستقیما

به تغییر موازنه قوا که آمریکا در پی آن است، می‌تواند یکی از دلایل 

سوق یافتن چین به سمت فروش جنگنده‌های جی-10 به ایران باشد. 

ایران با تعدادی از کشور‌ها از جمله چین و روسیه به عنوان  دو قدرت شرقی و هم پیمان دارای توافقاتی است. مواجهه 2

ایران با جنگ و تهدیدات هوایی این فرصت را در اختیار ایران قرار داده 

تا با استناد به آن از متحدان خود تسلیحات پیشرفته‌تری درخواست کند. 

 وجود مشکل در تأمین جنگنده یکی از عوامل 
ً
اساسا

جرئت یافتن دشمن در مبادرت به آغاز 

جنگ بود. 

ما در جهان فرشتگان زندگی نمی‌کنیم. دنیای ما چندان زیبا نیست. روح 

و منطق قدرت بر جهان ما حاکم است. در این وادی، تنازع و مبارزه، اصل 

و قاعده بنیادین است. این خوانشی سیاه‌نمایانه از زیست بشر نیست؛ 

بلکه پنجره‌ای گشوده از رهگذر واقع‌گرایی است. امید همیشه وجود 

دارد و باید امیدوار بود اما این امید باید ضمن فهم جهانی باشد که 

قدرت‌های بزرگ و بازیگران اصلی نظام بین‌الملل برای ما ساخته‌اند. 

رویداد‌های روز‌های اخیر در نتیجه حمله و تجاوز اسرائیل به خاک 

ایران، هزارباره پرده از بسیاری امور برداشت. کارآمدی حقوق بشر، 

قوانین بین‌المللی، نهاد‌های بین‌المللی، سازوکار‌های بین‌المللی، 

ساختار‌های بین‌المللی و... به یک‌باره برای ایرانیان و جهانیان به روشنی 

گاهی هیچ امیدی به هیچ نهاد  رنگ باخت. هیچ ایرانی واقع‌گرا و آ

منطقه‌ای و بین‌المللی نداشت. همه می‌دانستند که تنها چیزی که ایران 

و ایرانیان را پاسداری خواهد کرد، قدرت و توان راهبردی و میلیتاریستی 

است. مؤلفه‌ها و عناصر درون‌داد و ملی، ایران را نگهبانی و نگهداری 

خواهد کرد و نه نیرو‌ها و عوامل برون‌داد و خارجی. 

هر ایرانی در این روز‌ها آرزو می‌کرد که ای‌کاش هزینه و انرژی نامحدودی 

صرف توان دفاعی و موشکی ایران شده باشد. این امر حتی در میان 

منتقدان و معترضان به وضع موجود کشور نیز دیده می‌شد. دلیل این 

امر، نمایان شدن رویدادی ناظر بر اصل بقا و حیات بود. به دیگر سخن، 

چون امر دائر بر بودن و یا نبودن می‌توانست باشد، همه چیز معطوف بر 

الزامات و بایسته‌های دفاعی - راهبردی و نظامی - میلیتاریستی شده بود. 

در این میان نکته‌ای ظریف حائز اهمیت است. در طول سالیان دراز و به 

ویژه در عصر مدرن و فضای انقلاب رسانه‌ای و دهکده جهانی، همواره 

اخبار جنگ‌ها، جنایات، تروریسم، نسل‌کشی، پاکسازی نژادی و... به 

گوش ما می‌رسد. در این میان، سطح تحمل و آستانه تحریک ما نسبت 

به کشته و مجروح شدن انسان‌ها در نقاط گوناگون جهان متفاوت بوده 

 
ً
است. برای نمونه، اگر یک انسان در شمال اروپا بمیرد، این امر اصلا

برای ما برابر با کشته شدن یک انسان در جهان سوم نیست. 

گویی ساختار ذهنی و ادراکی ما حساسیت‌های متفاوتی به مقوله کشتار 

و جنایت دارد. این‌که چه انسانی کشته بشود و توسط چه موجودیتی 

در میزان ناراحتی و یا شگفتی ما مؤثر است. انسان غربی گویی جانی 

باارزش‌تر از انسان شرقی دارد. این امر در نتیجه سال‌ها خودتحقیری و 

کم‌نگاشتن تاریخ و تمدن و فرهنگ خودی حادث شده است. 

اسرائیل در طول سالیان از این حربه و ابزار استفاده کرده است. در 

منازعه اعراب و اسرائیل این امر نمایان است که جان یک اسرائیلی 

با جان شهروند عرب و مسلمان به ویژه از مردم غزه، فلسطین، لبنان، 

سوریه، یمن و مانند آن برابر نیست. انسان صهیونیست خود را برتر از 

انسان‌های دیگر می‌داند و گویی ما باید از کشته شدن وی بیش از کشته 

شدن انسانی دیگر دچار شگفتی و حتی ناراحتی بشویم! 

آمار شهدا و کشته‌های جنایات و تروریسم دولتی اسرائیل در غزه 

و فلسطین خود گواهی بر این ماجراست. هر روز و هر هفته و هر 

ماه و هرسال ده‌ها، صد‌ها و هزاران فرد بی‌گناه و غیرنظامی به ویژه 

زنان و کودکان در غزه و فلسطین کشته و شهید می‌شوند در حالی که 

حساسیت‌های مردم و افکار عمومی بخشی از جهان چندان تحریک 

نمی‌شود. در همان حال اگر حتی تنی چند از نیرو‌های متجاوز اسرائیلی 

کشته بشوند فریاد‌ها برخواهد خواست. 

این امر حتی در مبادله اسرا و گروگان‌ها نیز دیده می‌شود! یعنی یک 

فرد صهیونیست با چند شخصیت فلسطینی، لبنانی و مانند آن تبادل 

می‌شود. گویی تراز این دو یکی نیست! در حالی که در حقیقت جان 

و هویت مردم غزه و فلسطین به عنوان ساکنان اصلی آن سرزمین هزار 

باره باارزش‌تر از نیروی متجاوز اسرائیل است. 

هولوکاست و یهودی‌ستیزی دو مؤلفه اصلی مظلوم‌نمایی اسرائیل است. 

به مجرد کوچک‌ترین خطر و یا تهدیدی پروپاگاندای اسرائیل و غرب 

بر روی این دو موضوع انگشت خواهند گذاشت. کوچک‌ترین تهدید و 

یا حتی تصور و برداشت از تهدید می‌تواند با انگ برپایی هولوکاست 

دوباره و یهودی‌ستیزی روبه‌رو بشود. 

در طول سالیان اخیر و به ویژه پس از طوفان الاقصی حساسیت‌های 

جامعه جهانی به نحوی شتابان نسبت به کشتار و نسل‌کشی مردم غزه 

و فلسطین بالا رفته و گویی افکار عمومی جهان بیدار شده است. اما با 

این حال هنوز نیز این وضعیت به یک وضعیت استاندارد نرسیده است. 

هنوز نیز یک استاندار دوگانه بر موضوع نسل‌کشی و پاکسازی نژادی 

مردم فلسطین و غزه در برابر کشته شدن سربازان متجاوز صهیونیستی 

حاکم است. 

در 12 روز جنگ و تجاوز اسرائیل به ایران اما این موضوع متفاوت بود. 

علی‌رغم تفاوت فاحش میزان شهدای ایران با کشته‌شدگان اسرائیل، 

جان یک انسان ایرانی در ترازی حتی بالاتر از استاندارد‌های جهانی 

قرار داشت. گوش مردم ایران و جهان به شنیدن رقم و میزان شهدای 

ایران عادت نکرد و برای افکار عمومی جهان این امر، موضوعی عادی 

و پذیرفتنی نبود. انسان ایرانی چنان والا و با کرامت بود‌ که شهید شدن 

حتی یک نفر از آن جامعه جهانی را متأثر می‌نمود. 

شرافت جان انسان ایرانی به عنوان یک انسان متمدن و دارای هویت 

و تمدن تاریخی بر همگان مبرهن بود. همه از شنیدن حتی جراحت 

انسان ایرانی ناراحت می‌شدند. این موضوع در درون جامعه و جهان 

ایرانی وحدت و همبستگی و در بیرون از این فضا همدردی و احسان 

غم و اندوه ایجاد کرده بود. 

اسرائیل به هیچ عنوان نتوانست در برابر شرافت جان ایرانی اقدامی انجام 

بدهد. این موجودیت می‌دانست که هر شهید ایرانی در حکم خنجر 

انتقامی خواهد بود که سرانجام بر پیکر اسرائیل خواهد نشست. بر همین 

 در مقام ادعا، بیان می‌نمود که مبارزه ما با 
ً
اساس پیوسته هر‌چند صرفا

مردم ایران نیست و ما نمی‌خواهیم کسی از مردم ایران کشته و یا مجروح 

بشود. دلیل این ترس، این بود که سران صهیونیست می‌دانستند که تراز 

و شرافت خون ایرانیان استانداردی بالا دارد و نمی‌توان با آن بازی کرد. 

در این میان، همچنین یک تقسیم‌بندی دوگانه نیز وجود داشت: یک؛ 

کسانی که به جان ایرانیان اهمیت می‌دادند و دو؛ کسانی که متوجه 

شرافت جان انسان ایرانی نبوده و آن را دستاویزی برای رسیدن به قدرت 

کرده بودند. مردم ایران یک بار و برای همیشه در این امر تسویه حساب 

نمودند. افرادی که بر طبل جنگ با ایران می‌کوبیدند و مدعی بودند 

که این جنگ، جنگ مردم ایران نبوده و جنگ جمهوری اسالمی است 

و توجه نداشتند که هر روز شماری از شهروندان ایرانی شهید و مجروح 

می‌شوند، برای همیشه در ذهن ایرانیان به زباله‌دان تاریخ فرستاده شدند. 

آنانی که به طمع قدرت و یا با ادعای واهی ‌گذار به ایران آزاد با جان 

ایرانیان معامله کردند در ساحت ذهنی - ادراکی شهروندان ایران و 

ایران‌دوستان برای همیشه به عنوان افرادی منفور و حیوان‌صفت تعبیر 

گشتند. در برابر آنانی که متوجه شرافت و کرامت انسان ایرانی و اهمیت 

پاسداری از جان وی بودند سطوح بالایی از محبوبیت و احترام را در 

ذهن ایرانی کسب کردند. 

اسرائیل هرگز نتوانست خدعه و سناریو شوم خود در بازتعریف 

استاندارد‌های دوگانه موجود در حقوق بشر مسلط را در مورد جان 

انسان ایرانی طراحی و پیاده بسازد. این امر برایند تاریخ و تمدن زرین 

ایرانی و جایگاه انسان ایرانی به عنوان فردی متمدن و صاحب جلال 

و شکوه در سطح منطقه‌ای و جهانی است. جهان ایرانی ابدی است، 

شرافت جان انسان ایرانی نیز همچنین. 

ادامه از صفحه یک
روز ششم جنگ وقتی ضربات موشکی ایران جدی شد یکی از افسران رژیم 

گفت احساس می‌کنم در خان یونس هستم و شرایط جنون‌آمیز است.«

آن‌گونه که لاریجانی گفته، وضعیت میدان از روز ششم »تغییر« کرد: »روز 

 مرجع عالی‌قدر 
ً
ششم و هفتم جنگ وقتی مراجع اطلاعیه دادند و مخصوصا

آیت‌الله سیستانی تهدید کرد که در صورت جسارت به رهبری، وضعیت منطقه 

تغییر می‌کند؛ آن‌ها و نتانیاهو فهمیدند حرف‌های گنده‌تر از دهانشان ‌زده‌اند و 

فهمیدند آنقدر‌ها هم توان ندارند و تلاش کردند آمریکا را به میدان بیاورند.«

طبق گفته مشاور رهبر انقالب، در روز نهم جنگ »واسطه‌ها« )برای 

آتش‌بس( فعال شدند »چون فهمیدند اسرائیل گیر کرده و به دست و پا 

افتادند.« لاریجانی تصریح کرد: »مرشایمر که یک نظریه‌پرداز آمریکایی 

ا‌ست می‌گوید: اسرائیل در بد دردسری افتاده. حرف ترامپ از تسلیم 

 خنده‌آور است، باید بدانیم ایرانی‌ها تا آخرین 
ً
بی‌قید و شرط ایران واقعا

نفس می‌ایستند. در ادامه می‌گوید کجای دنیا یک کشور را با نیروی 

هوایی گرفتید؟ آن هم کشوری با این عظمت. ایران به راستی درحال 

پیروزی است.«

لاریجانی، تغییر صحنه جنگ را »تدبیر رهبر انقلاب« خواند و در این ۱۲ 

روز صحنه جنگ را عوض کرد: »می‌خواستند تهران را تخلیه کنند؛ اما 

خودشان روز‌های آخر اعتراف کردند تل‌آویو خالی از سکنه شده و در 

حال ذوب شدن است.«

او تئوری »صلح از طریق قدرت« را نابود‌کننده غرب دانست و تصریح 

 قبلش 
ً
کرد: »اوایل قرن ۲۰ که جنگ جهانی بود همین تئوری بود، اصلا

ناپلئون چه می‌گفت؟ می‌گفت »من با قدرت کشور‌ها را فتح می‌کنم، 

همه را به صلح دعوت می‌کنم.« آلمان در جنگ جهانی چه می‌گفت؟ 

بعد از این حادثه‌های تلخ که میلیون‌ها نفر کشته شدند، گفتند سازمان 

ملل به وجود بیاید، احترام برای ملت‌ها قائلیم، هیچ دولتی حق ندارد 

به دولت دیگر تجاوز کند، اگر تجاوز کرد باید شورای امنیت وارد بشود. 

حالا به کجا رسیدیم که یک رئیس‌جمهوری افتخار می‌کند من ۶۰ روز 

وقت می‌دهم، گوش ندهی می‌زنم؟ یعنی شورای امنیت و همه آن نظامات 

کشک. برگشتیم به اوایل قرن ۲۰.«

لاریجانی یکی از مسائل مهمی که باید از آن درس گرفته شود را »ورود 

مردم« به جنگ دانست: »مردم خیلی با شرافت ورود کردند؛ یادمان نروند 

فردا با مردم غیرمهربان رفتار نکنیم.« او به مواجهه کشور‌های منطقه نیز 

با این تعدی اشاره کرد و گفت: »اسرائیل می‌خواست کشور‌ها را از ایران 

دور کند و داخل ایران را پاره‌پاره کند، اما کشور‌های اسالمی هم پشت 

ایران آمدند و شیخ الازهر به نفع ایران موضع گرفت. کشور‌های منطقه 

کمک نظامی نکردند؛ اما کمک سیاسی کردند. باید از آن‌ها تشکر کرد.« 

مشاور رهبر انقالب از طراحی صهیونیست‌ها و حامیانشان برای تجزیه 

 
ً
ایران نیز گفت: »این‌ها سال‌هاست به دنبال تجزیه ایران هستند. اصلا

می‌گویند ایران بزرگ است؛ باید تجزیه شود. بعد از حوادث یک سال 

اخیر در غزه و لبنان و سوریه، یک غروری برای اسرائیل فراهم شد که حالا 

موقعی است که ما سلطه اصلی در منطقه را ایجاد کنیم. ته ذهن اسرائیل 

بود و بیان می‌کرد که ما باید ایران را تجزیه کنیم. اما نتوانست.« وی درباره 

تجاوز مجدد صهیونیست‌ها افزود: »اسرائیل اگر دوباره بازگردد شکست 

بیشتری می‌خورد؛ ایران هنوز امکاناتش را رو نکرده، خودشان هم می‌دانند.« 

لاریجانی درباره حمله به فردو توسط آمریکا، به جزئیاتی اشاره نکرد و آن 

را در ابهام گذاشت. او در این باره به این جمله اکتفا کرد که »بگذارید 

برای خودشان خوشحال باشند؛ بیشتر چیزی نمی‌گویم.«

ایران با جنگنده‌های چینی وضعیت دفاعی خود را مستحکم‌تر می‌کند؟ 

کارخانه اژدها‌سازی در تهران

انسان با انسان برابر نیست! 

شرافت جان انسان ایرانی

ناگفته های جنگ ۱۲ روزه به روایت لاریجانی؛ایران چطور جنگ را برد؟

۶ موشک ایرانی به پایگاه آمریکا اصابت کرد
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